

理财 创富

齐鲁晚报 Housing Front

“涨声”响起后 理财不守财 基金定投巧避“通胀”风险

今年下半年以来，股市出现持续震荡，其中不乏出逃者与抄底者，更多的投资者则无所适从。到底哪条道路才能通向“胜利”呢？

只有坚持“理财不守财”的理念，才能防止购买力缩水，实现保值增值。

对此，理财专家指出，对于普通投资者来说，在变化莫测的投资市场中，基金定投是一种方便、简单的理财方式，能帮助投资者取得相对平稳的投资收益。

特别是在物价指数连续上涨、通胀预期不断加强、股票市场大幅震荡的当下，基金定投分散风险的优势更

加明显。投资者只需先将资金存入指定的扣款账户，销售机构就会在每个月约定的日期自动从账户扣款。扣除的资金会由专业的基金公司来代为管理，由基金经理帮你进行专业的股票、债券、货币等理财投资，省力又省心。这样一来，不管股票市场是涨是跌，不管未来是通缩还是通胀，每月都有定额的投入，利用投资成本加权平均的特点，最大限度化解“择时”的风险，减少价格波动的幅度，获得相对稳定的投资收益。

目前，除了普通的基金定投之外，还推出了一种更加灵活、更加高

效的基金定投方式——“赢定投”。与普通定投相比，“赢定投”不再受“定期”和“定额”投资的限制，用户可以以中长期市场均线为参照，事先设定好扣款日期、指数均线和级差金额等参数，实现“高点少投、低点多投”的智能化理财。

哪怕物价上涨之势如洪水猛兽般袭来，只要你选择了合理的理财方式，依然能应对自如。在“涨声”响起后，与其做“海豚族”，不如做“定投族”，轻松理财，让资金实现保值增值。

李惠峰

浦发银行潍坊分行与IFC合作为潍焦集团办理“绿色信贷”

山东潍焦集团有限公司“140T/H干熄焦项目”于2010年1月通过了省发改委备案核准，干熄焦及其配套设施以其先进的工艺技术和装备水平，从红热焦炭中回收显热并明显提高焦炭质量，不仅具有节能的直接经济效益和在炼铁过程中的延伸经济效益，而且具有明显的环境效益，完全符合国家对焦化厂节能环保方面的要求。

浦发银行潍坊分行自今年成立以来，就十分关注该项目的具体情况，及时加强与上级行的联系和沟通，制

定了整合服务方案：一是与IFC合作，为其提供7000万贷款项目，期限五年，总行给予贷款规模和风险占用支持；二是提供碳交易财务顾问服务。预计该项目投产后减少碳排放14万吨，每年将给公司带来额外收益900万元。目前，第一笔4000万元贷款已经发放到位，剩余3000万元贷款将随着工程进展情况陆续到位。

近年来，浦发银行致力于发展低碳金融，逐步探索出一条以商业行为来支持绿色公益事业的道路。三年

来，已提供了1000多亿元的授信支持低碳企业和低碳经济，重点支持了一大批风电、水电、污水处理、垃圾焚烧发电、电厂脱硫脱硝、工业和建筑节能领域的项目。2008年，浦发银行推出了首个针对低碳经济的整合服务方案，包括和法国开发署能效融资方案(AFD)、国际金融公司能效融资方案(IFC)、清洁发展机制也就是CDW的财务顾问方案、绿色股权融资方案和专业支持方案，形成了覆盖绿色产业链上下游的金融产品体系。

王照海



最高6% 加油金返还

招商银行车卡“油”我更精彩

日前，笔者从招商银行获悉，继“饕餮五折”第二季活动之后，招商银行携手中石化推出汽车信用卡加油金返还活动。招商银行CarCard信用卡是国内首张异形汽车信用卡，是由一张黑色大卡和金色小卡组成，其中小卡呈现出汽车钥匙形状，可直接系于汽车钥匙上，既美观，又实用。为体现CarCard信用卡持卡人个性，信用卡上不仅有持卡人姓名，并且有持卡人私家车的汽车牌照号，是持卡人身份的象征。

与精致卡面同样诱人的是还有首刷大礼盒，即日起至2010年12月31日，凡成功申请招商银行CarCard信用卡的主卡持卡人只要成功开卡后，首刷299元年即赠60元加油卡！另外，持此卡至指定中石化加油站点刷卡加油，可尊享刷卡加油金回馈的超值惊喜！每周五为最高返还日，返还5%；其余时间返还3%；更有中石化1%加油积分能您拿！还等什么，赶快加“油”吧！

据招商银行相关人士介绍，CarCard信用卡自上市以来，就不断的推陈出新，满足广大车族持卡人的需求，并逐渐培养持卡人成熟的消费和生活形态。随着潍坊车市的热络和繁忙，汽车家庭化的普及，潜在客群也已渐成规模，此时推出定位高端的CarCard信用卡可谓水到渠成。

专家指出，国内信用卡市场正日益表现出与成熟市场相近的特征。时尚化、情感营销、“粉丝”营销等潮流与同属华人社会的港台地区、新加坡等成熟市场的经历极为相似。招商银行率先嗅到了客户经营的发展趋势，其分族群经营策略不断显现，也由此细化深入，现在招商银行已经建成了国内最齐全和庞大的信用卡产品族群，更持续以特别的设计、专属的服务、差异化的经营阔步向前，继续引领中国信用卡市场的新浪潮，成为行业竞相研究的成功案例。

冯佳

招商银行 | 个人贷款
CHINA CHASSAN BANK PERSONAL LOAN

“能做到100多家分店
真要谢谢生意贷
的随时支持！”

生意贷

招商银行生意贷，在您生意
需要资金的每一时刻……

- 永续额度：授信期限长达10年，到期还可再次续期。
- 随借随还：7天×24小时自助借款、还款，无坐审批、不跑银行，电话、网上均可办理。
- 超高金额：贷款金额最高可达房产价值的100%。
- 弹性还款：还款可快可慢，月供相对较低，全力配合您的资金周转需求。
- 免息支付：网上或刷卡支付货款，还可享受最长90天的“免息”延后结算期。

招商银行潍坊分行咨询电话

8562225 王经理
8056352 张经理
8562257 李经理
8056326 辛经理
8562282 于经理
8562229 张经理
8562279 杨经理

我就选择 招商银行个人贷款